



美国与伊朗这对宿敌本周又将隔空过招。就在伊朗纪念伊斯兰革命胜利40周年之际，美国在波兰华沙积极筹备“反伊朗峰会”。在美国眼中，这又是一次动员各方“围猎”伊朗的机会；但是，在伊朗看来，华沙峰会只是一场“绝望的反伊朗马戏团表演”，“从一开始就注定要失败”。这次，美伊之间又将如何斗法？

□ 据《解放日报》



美国在华沙积极筹备“反伊朗峰会”

看，美伊之间又将如何斗法？

美方为何积极办会

上月，美国政府宣布，美国将与波兰在2月13日至14日共同举办一场中东问题国际会议，着重讨论伊朗问题。这场部长级会议的议题包括恐怖主义和极端主义、导弹发展和核扩散、海洋贸易和安全以及代理人集团对地区的威胁等。

据沙特《中东报》网站报道，华沙峰会将包含三场分论坛，第一场讨论弹道导弹问题，第二场讨论网络安全，第三场将集中讨论打击恐怖主义。报道还称，华沙峰会预计将设立6个委员会，负责“改变伊朗在该地区的行为”。这些委员会将执行有关反恐、打击极端主义、网络安全、研发弹道导弹、保障海军通道安全以及保护人权等任务，“所有这些措施都将直接影响伊朗在中东的行为”。

舆论普遍认为，华沙峰会将是一次美国组团批斗伊朗的大会。“尽管美国对此否认，但其意图是建立一个反伊朗联盟，从而加深外界一种印象，即全世界都支持美国总统特朗普对伊朗采取的强硬路线。”《金融时报》专栏作家罗拉·哈拉夫评论道。

蓬佩奥上月访问中东八国已流露心迹。除了在美国计划撤军叙利亚的背景下安抚阿拉伯国家的考虑外，蓬佩奥中东之行的另一个重要意图就是渲染伊朗的威胁，为施压伊朗争取更多支持。“从蓬佩奥在开罗发表讲话时30多次提到伊朗就可见一斑。”

罗拉·哈拉夫认为，与“围堵”伊朗相关的是，美国主导华沙会议还有另一个目的：在国际公开场合，为海湾阿拉伯国家和以色列“牵线搭桥”。以色列和海湾阿拉伯国家没有外交关系，但在面对伊朗这一共同敌人时，双方近年来的接触日益密切。不过，这些接触在很大程度上仍是秘密进行的，美国希望改变这一现状。

据路透社报道，白宫顾问、特朗普的女婿库什纳将在华沙峰会上讨论美国提出的巴以和平计划。

会议为何饱受冷落

虽然美国和波兰为华沙峰会广撒“英雄帖”，号称有70多个国家和地区受邀参会，包括欧盟全部成员国，但是从各方反应来看，峰会似乎并不“叫座”，即便美国为此作出调整和让步，也没提升峰会的辨识度和吸引力。

从最初宣布伊朗问题将是重要议题，到将会议名称改为“中东和平与安全的未来”，并宣布会议不包含反伊朗议程，议题范围将“超出某一个国

家或一些具体问题”，同时放弃在大会上建立反伊朗全球联盟的计划，美国似乎在步步“退却”，以便淡化峰会针对伊朗的色彩。

在英国《卫报》看来，美国试图通过“让步”吸引英国等欧洲大国参会。但是，事与愿违，部长级会议依然没换来欧盟国家部长们的捧场。欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼以其他安排为由婉拒邀请。英国、法国、德国虽然表示会派代表出席，但是将派什么级别的代表目前仍未确定。甚至有消息称，欧洲主要国家的政要都避免参加华沙会议，相反，他们将在本周晚些时候出席慕尼黑安全会议。俄罗斯虽然受到邀请，但也一口拒绝。在俄方看来，这是一场仓促召开的会议，对解决伊朗核问题只是提供一种“简化的单边途径”。《卫报》指出，华沙会议遭遇广泛的抵制，一些国家可能仅派低级别官员参加，这些都表明美国在国际上处于孤立状态。

也有评论称，美国这次主办反伊朗峰会之所以受到欧洲传统盟国的冷落，与其联手波兰、选址华沙或许不无关系。据悉，华沙会议将由美国国务卿蓬佩奥与波兰外长查普托维奇共同主持。《华尔街日报》称，一些欧洲外交人士认为，美国选择欧盟成员国波兰来联合举办这次峰会，目的是在伊朗问题上分化欧盟。

恰恰折射美欧裂痕

作为这次峰会的东道国，同时也是主办方之一，波兰的角色引发外界关注。为什么不是英国、法国或德国这些美国的传统盟友主办这场会议，而是波兰？

罗拉·哈拉夫指出，没有一个西欧国家的首都会举办反伊朗会议，但波兰政府却希望讨好美国。华沙一直在游说美国建立永久性军事基地，总统安杰伊·杜达甚至提议将基地命名为“特朗普堡”。

阿联酋《国民报》网站也分析道，与德国和法国等欧洲大国相比，由右翼民粹主义执政的波兰政府与美国总统特朗普的关系更好。华沙似乎希望通过支持华盛顿来对冲来自俄罗斯的风险。同时，波兰还迎合了特朗普政府可能对欧重心转向中东欧的趋势。路透社认为，华沙会议是蓬佩奥本周中欧之行的一个重要节目，标志着美国与长期被忽视的中欧重新接触。

分析人士认为，美国选址华沙，联手中东欧国家举办反伊朗大会，恰恰折射出美欧之间的裂

痕。评论指出，欧美在伊朗问题上的矛盾是二战以来美欧联盟最大的分裂。对于美国退出伊核协议，重启对伊制裁，欧洲主要国家采取了与美国针锋相对的立场，甚至不惜与美国对着干，比如英法德近日打造绕过美国的新支付系统，在对伊朗贸易中避开美元。“对欧洲来说，伊朗靠近欧洲，拥有8000多万人口的市场，又是产油大国，是欧洲巨大的经济利益和能源供应来源，欧洲不可能放弃核协议，也不会与伊朗彻底破裂。因此，美欧在伊朗问题上的矛盾未来还会发酵。”

在罗拉·哈拉夫看来，华沙会议可能是特朗普政府推出的一系列离谱外交政策计划中最没有意义的。各方冷淡反应说明无法建立一个有效的共同战线来应对伊朗问题。

伊朗依然两手准备

此次华沙峰会召开的另一重时机也颇敏感微妙——正值伊朗2月11日迎来伊斯兰革命胜利40周年纪念日之际。

面对美国的步步紧逼，伊朗似乎释放了略显矛盾的双重信号：一方面，借纪念革命胜利40周年之机，伊朗频繁“秀肌肉”——大练兵、秀远程导弹、发卫星、曝光生产弹道导弹的地下工厂等。最高领袖哈梅内伊还对美国高层强硬喊话：“特朗普、博尔顿和蓬佩奥去死吧”；另一方面，伊朗总统鲁哈尼上周在纪念伊朗伊斯兰革命胜利40周年会见各国驻伊使节时却又递出橄榄枝，表示美国若放弃敌视伊朗的政策，伊朗愿意修复伊美关系。

上海国际问题研究院研究员、中国中东学会副会长李伟建认为，伊朗释放双重信号反映了德黑兰依然两手准备，与美国周旋。一方面出于国内政治需要，保持嘴上强硬。从频繁军演到展示导弹，伊朗希望利用革命胜利40周年的机会，对内重新凝聚民心，打气鼓劲，对外则显示不甘示弱、团结一致的姿态。另一方面把握好分寸，不授人以柄，积极维护与欧洲大国、俄罗斯和中国，以及伊拉克等周边国家的关系，打破美国的制裁罗网。“尽管伊朗担心欧洲会转变立场，倒向美国，但是伊朗也看到美欧关系的裂痕，特别是双方在核协议问题上的分歧。而且，迄今为止，伊核协议仍得到联合国以及除美国之外的其他签约方的承认。这也让伊朗抱有一线希望。”总之，不到万不得已，伊朗不会选择“鱼死网破”，退出核协议重启核计划。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019036期中奖号码：507
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019036期中奖号码：50740

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019016期中奖号码：
红色球号码：05.07.09.11.19.25
蓝色球号码：05
中国福利彩票3D玩法
第2019036期 中奖号码：434

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19016期开奖公告
本期开奖结果：0207060
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019036期
中奖号码：01.05.08.13.14

遗失声明

安徽万利发展有限责任公司不慎遗失公司公章一枚(95年注册的96年吊销的公司)，声明作废。

注销公告

安徽万利发展有限责任公司(注册号14897015-0)拟向公司登记机关申请注销登记，已于2019年1月24日成立清算组，清算组由凌万学、刘育青、李清、负责人凌万学。请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。